
Milí žáci, 

moc Vás zdravím a posílám učení na týden od 8.6. 

Nejprve si v učebnici na straně 57 přečteme a přeložíme článek The hat. 

Jumpers…. shoes….socks….     svetry…boty…..ponožky 

Now, this is Polly´s jumper.here you are Polly.    Toto je svetr Polly. Tady máš. 

And this is Greg´s shoe!   A toto je Gregova bota. 

And whose hat is this?      A čí je tato čepice? 

I don´t know.    Já nevím. 

It´s Mr. Potter´s hat.   Je to čepice pana Pottera 

Ostatní větičky jistě zvládnete přeložit sami. 

Všimněte si přivlastnění. 

Polly´s hat, Greg´s shoe, Mr. Potter´s hat   

Přivlastnění – přečtěte si prosím pozorně. (probereme a vysvětlíme důsledně 
v září) 

Přivlastňovací pád vytvoříme tak, že za podstatné jméno přidáme apostrof + S: 
Peter's car – Petrovo auto 
a student's book – studentova kniha 

Pozor Právě jsme si ukázali další použití apostrofu + S. Srovnejte následující příklady: 

My father's a policeman.  = IS 
My father's got a new car.  = HAS 
My father's boss is stupid.  = přivlastňovací pád 

Z věty byste vždy měli poznat, co ono 'S znamená, ať již z kontextu a dle významu, nebo podle 
stavby věty (např. ve třetím příkladu by se nemohlo jednat ani o IS ani o HAS, protože věta už 
jedno sloveso být má). 
 
 
V PS na strane 74 si přečtěte cvičení 2 a napište, kde jsou hledané věci. 
 
Jack´s book is on the table.   Jackova kniha je na stole. 
Polly´s book is under the chair. Kniha Polly je pod židlí. 
Where is Greg´s book?  Kde je kniha Grega? 
 
S pozdravem   
LK 
 



 
 

 

 

 

 

 


